Тест по истории Средних веков
6 класс

1) Верховным богом древних германцев считался:
А) Марс
Б) Один
В) Тевтон
Г) Юпитер

2) Что произошло в 476 году:
А) Великое переселение народов
Б) Разделение христианства на две ветви
В) Падение Римской империи

3) Франкский вождь Хлодвиг основал династию
А) Каролингов 
Б) Меровингов
В) Капетингов
Г) Оттонов

4) Германские племена, проживавшие на севере, назывались:
А) венграми
Б) скальдами
В) норманнами

5) Герцог Нормандии, ставший впоследствии английским королем – это:
А) Альфред Великий
Б) Вильгельм Завоеватель
В) Оттон I

6) Cкальды – это: 
А) исландские и норвежские поэты
Б) династия королей
В) племена кочевников

7) Какое государство приняло христианство по западному образцу?
А) Чехия 
Б) Болгария
В) Сербия

8) Какое государство приняло христианство по восточному образцу?
А) Польша
Б) Чехия
В) Болгария

9) Византийскую империю основал император:
А) Хлодвиг
Б) Альфред Великий
В) Константин I

10) Основной язык в Византии был:
А) славянский
Б) греческий
В) арабский

11) Столицей Византии был город:
А) Рим
Б) Константинополь
В) Гнезно

12) Установите соответствие:
А) Польша                   1) Вацлав I
Б) Чехия                       2) Мешко I
В) Великая Моравия   3) Борис
Г) Болгария                  4) Ростислав

13)  Установите соответствие:
А) Западные славяне            1) русские, украинцы, белорусы
Б) Восточные славяне          2) болгары, сербы, хорваты, македонцы
В) Южные славяне               3) поляки, чехи, словаки

14) Установите соответствие:
А) Аравийский полуостров            1) викинги
Б) Нормандия                                   2) арабы
В) Византийская империя               3) ромеи
